

Ярко и с пользой

На II Играх стран СНГ в борьбу вступили рыцари пяти качеств. Баталии по современному пятиборью принимает у себя спортивный комплекс БГУФК.

Правда, в этот раз спортсмены будут соревноваться по программе четырёхборья, без конкура. Впрочем, накалу страстей этот факт едва ли помешает. На Играх СНГ места на пьедестале почёта оспаривают атлеты до 19 лет из семи государств: Беларуси, России, Египта, Кубы, Казахстана, Узбекистана и Киргизстана. В течение пяти соревновательных дней пятиборцы разыграют семь комплектов наград: в личных первенствах, эстафетах среди девушек, юношей и мальчиков, а также в командных зачётах. Первыми в борьбу вступили девушки. На базе Белорусского государствен-

ного университета физической культуры состоялись квалификационные соревнования в личном зачёте. По их итогам в финал пробились восемь белорусок. Это Мира Бурая, Мария Гнедчик, Александра Ляшенко, Анастасия Малашенока, Стефания Кисленкова, Ирина Николаева, Милана Певец и Наталья Савенкова. А лучший результат в отборочном раунде продемонстрировала россиянка Виктория Сазонова. Всего в квалификации приняли участие 29 спортсменок, 18 из которых сумели пробиться в решающий раунд, развязка которого завершилась после подписания номера в печать.

Представители сильного пола также вступили в борьбу в отборочном раунде личного первенства. По его итогам семь наших соотечественников попали в финал, а наивысшим результатом также отметился представитель России Кирилл Каракин (1136). Медали юноши разыграют сегодня, в субботу состоятся командные состязания, а в воскресенье программу соревнований завершит смешанная эстафета.

Игры проходят не только зрелищно, но и с пользой. Белорусская федерация современного пятиборья заключила соглашение о сотрудничестве с Федерацией современного пятиборья Узбекистана. Председатель нашей организации Михаил Прокопенко и его коллега Бахромжон Газиев под-



черкнули важность этого документа для дальнейшего развития современного пятиборья в обеих странах, несмотря на кризис в мировом спорте, укрепления связей между пятиборцами обеих стран, обмена опы-

том в подготовке спортсменов и сохранения верховой езды в программе соревнований по современному пятиборью.

Юлия СТЕКЛОВА,
фото Владимира ИВАНОВА